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Notulen Algemene Ledenvergadering Nederlandse Federatie voor 

Krijgskunsten  
 

Datum : 22 juni 2025 

Locatie : Den Haag 

Aanwezig namens het bestuur: Lennard Boogaard, Marc Meul, Wally Langenberg, Jeffrey 

Vermeulen en Johan Meijer 

Aanwezig namens de sportscholen: Zie bijlage 1.  

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De agenda wordt 

doorgesproken via een Powerpoint. Na afloop van de vergadering is er een Indisch 

buffet voor de aanwezige leden. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

De secretaris deelt mee dat er geen ingekomen stukken zijn en geen mededelingen. 
 
 

3. Vaststelling notulen vorige ALV 

De notulen van de ALV 2024 zijn na de vergadering beschikbaar gesteld aan de leden 

door een nieuwspost op de NFK websiste. De secretaris loopt door de notulen van de 

ALV 2024. Er zijn geen vragen of opmerkingen en dus worden de notulen van 2024 

hierbij goedgekeurd en zal na de vergadering door de secretaris worden ondertekend. 

 

4. Jaarverslag bestuur 

Bij de ALV van 2024 is er een nieuwe vice-voorzitter (Jeffrey) en secretaris (Johan) 

aangetreden. Het bestuur heeft dit jaar 3 maal fysiek en 6 maal digitaal vergaderd. 

Buiten de vergaderingen om heeft het bestuur zeer regelmatig contact gehad via e-mail 

en de NFK bestuursapp. 

Het is niet geheel duidelijk of ledenaantal in 2024 is gestegen of afgenomen. Er is een 

grote opschoonactie geweest in het vervuilde NFK ledenbestand. Er zijn veel leden 
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verwijderd maar veel daarvan waren al jaren geen lid meer. Het aantal leden op 31 

december was 262 en het aantal sportscholen op 31 december was 24. We hebben 25 

nieuwe leden mogen verwelkomen in 2024. 

De activiteiten van 2024 worden genoemd.  Naast de reguliere activiteiten zoals de dan 

examen trainingen, de dan examens, de 4 masters en de 7 masters, waren dit o.a.: 

stages van Scott Langley en Hanshi Patrick Beaumont, het Shotokan Karate overleg en 

het Karate & Kempo, kata & kumite toernooi. De opkomst bij de activiteiten was over 

het algemeen goed en de reacties van leden waren positief. 

In het jaar 2024 hebben we grote stappen gemaakt in onze opleidingen. De eerste 

leraren en assistent-leraren hebben de respectievelijke opleiding behaald en anderen 

zijn begonnen aan de opleiding en zullen in deze in 2025 afronden. De aantallen zijn: 

Niveau 1: 3 geslaagden (2x Genseiryu-karatedo Westwijk en 1x Lu Gia Jen/Karate); 

Niveau 2: 2 kandidaten begonnen; Niveau 3: 1 kandidaat geslaagd (Karate/Lu Gia Jen) en 

1 kandidaat begonnen. Niveau 4: 2 kandidaten begonnen. 

Naast de lerarenopleiding hebben de scheidsrechterscommissie karate en de 

opleidingscommissie de handen ineengesloten. Na een succesvol toernooi in november 

2024, is besloten om een cursus te ontwerpen voor nieuwe scheidsrechters en tevens 

een applicatiecursus om de huidige scheidsrechters bij te scholen en eventueel naar een 

niveau hoger te tillen.  

Het bestuur heeft in 2024 de communicatie geïntensiveerd. Er werd gecommuniceerd 

via e-mail, de NFK website,  Facebook en Instagram. Er is gewerkt aan het verhogen van 

de betrokkenheid via sociale media en er is gewerkt aan het verbeteren van de huidige 

website en het bouwen van een nieuwe website. Daarvoor is in december 2024 de 

werkgroep Huisstijl en Communicatie opgericht.  

Het nieuwe Conscribo systeem gaan we koppelen aan evenementen-inschrijvingen, 

zodat ook daar de communicatie verbetert. Binnenkort worden ook automatische 

betalingen ingeregeld in hetzelfde systeem. 

De voorzitters van de NFK en IMAF hebben elkaar ontmoet. Daar is uitgekomen dat we 

elkaars opleidingen gaan openstellen voor de leden. Dit zal gaan gebeuren nadat de 

nieuwe NFK website live gegaan is.  Verder zijn er nog geen geplande gezamenlijke 

activiteiten.  

Het bestuur wil alle vrijwilligers bedanken. Zonder de bijdrage van de vrijwilligers is het 

functioneren van onze vereniging niet mogelijk. 
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5. Financieel verslag en jaarrekening 

De financiële situatie van de vereniging is in 2024 verbeterd. We hebben 4009 Euro 

winst gemaakt. Voor een gedetailleerd overzicht verwijzen we naar het financieel 

verslag van de penningmeester. 

 

6. Verslag kascommissie en decharge bestuur 

Namens de kascommisie is Wesley Broekhuis aanwezig. Hij geeft aan alles dat alles goed 

werd uitgelegd door de penningmeester en dat de boekhouding netjes en transparant 

is. De kascommissie heeft daarom ook decharge verleend aan het bestuur over het in 

2024 gevoerde financiële beleid. 

 

7. Bestuursverkiezing 

De bestuurstermijn van Wally loopt dit jaar af. Dit is tijdig gemeld op onze NFK website. 

Er is een aanvraag binnen gekomen voor meer informatie voor de bestuursfunctie, maar 

geen daadwerkelijke aanmelding.   

Wally blijft aan als bestuurslid voor de komende 3 jaar. Wally weet heel veel van de NFK 

qua historie en is onze vraagbaak binnen het bestuur. Het bestuur is dankbaar dat hij 

zich voor de komende periode beschikbaar gesteld heeft. Wally lichtte dit zelf toe in een 

een korte toespraak. 

 

8. Reglementen 

Jeffrey heeft veel effort gestoken in een nieuw reglement. Dit is voorgelegd aan de 

sportschoolhouders en op een aantal punten en komma’s na waren er geen 

opmerkingen. Na deze vergadering worden ze op onze website geplaatst. Bij suggesties 

betreffende de reglementen kunnen de leden een email sturen naar de info mailbox van 

de NFK. Er wordt gevraagd of de laatste versie gecommuniceerd is. Dit is niet gedaan 

omdat het geen inhoudelijke verandering betrof. 

 

9. Visie voor de middellange termijn 
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De voorzitter presenteert de visie van het bestuur voor de middellange termijn Met als 

thema “Eenheid in verscheidenheid”. 

Als NFK willen wij een platform bieden voor verscheidene krijgskunsten om niet alleen 

de eigen stijl of discipline te versterken en te verdiepen, maar juist ook van elkaar te 

leren en door die “kruisbestuiving” extra inzicht en verdieping te bieden. 

Een federatie waar binnen de leden en sportscholen zich veilig voelen om op een open 

en kritische manier naar krijgskunst te kijken en die te beleven. Vanuit respect en 

waardering voor het verleden, het heden en de toekomst vorm te geven. 

Sinds haar oprichting biedt de NFK een “huis” voor diverse disciplines en stijlen die 

zichzelf en haar leden willen ontwikkelen zonder het keurslijf dat men bij sommige 

bonden of stijlgroepen aantreft. 

Wij doen dit door evenementen en seminars te organiseren en aan te bieden, niet 

alleen vanuit een specifieke stijl of discipline maar ook door verschillende stijlen en 

disciplines samen te brengen. Daarnaast bieden we gestructureerde en gecertificeerde 

opleidingen en cursussen, alsmede centraal georganiseerde dan-examens. 

Als bestuur hebben wij de ambitie om de NFK en haar activiteiten te verbreden, te 

verdiepen, te vergroten en verder te professionaliseren. 

Een grotere betrokkenheid van meerdere leden in werkgroepen en commissies is 

daarbij van groot belang. Anders dan telkens weer te rekenen op de grote inzet en het 

enthousiasme van een kleine groep actieve leden, hopen wij meer te kunnen putten uit 

het talent en de vaardigheden onder onze leden. Een mooi voorbeeld is de werkgroep 

voor de nieuwe website 

en huisstijl, waar we dankbaar gebruik hebben kunnen maken van een groep leden met 

specifieke kennis op dit gebied. 

Het afgelopen jaar hebben we zo’n 25 nieuwe leden mogen verwelkomen. Onze ambitie 

is om door autonome groei het aantal leden te vergroten, door meer leden vanuit al 

aangesloten sportscholen in te schrijven, maar ook door het verwelkomen van nieuwe 

sportscholen. Daarbij is het belangrijk dat we onze evenementen actiever promoten, 

ook buiten de bestaande leden. De nieuwe website en Social Media strategie zullen 

daarbij helpen. 

Ook is het onze ambitie om een ruimere geografische basis te creëren. Daartoe is het 

belangrijk om, hoewel de LuGiaJen Dojo in den Haag de “honbu dojo” van de NFK blijft, 

ook activiteiten, evenementen en seminars in andere delen van het land te organiseren 



   

Nederlandse Federatie Krijgskunsten 
 

Nederlandse Federatie Krijgskunsten | Hazelnoot 12, 4623AW Bergen op Zoom 
info@federatiekrijgskunsten.nl | federatiekrijgskunsten.nl 

KVK: 27345072 | IBAN: NL55INGB0004646203 

en (daarmee) hopelijk meer leden en sportscholen in de rest van Nederland te mogen 

verwelkomen. 

De afgelopen periode hebben we naast de 7- en 4 Masters meer succesvolle 

evenementen en seminars kunnen organiseren met “nieuwe gezichten” en 

invalshoeken. We streven ernaar om het aantal evenementen en lesgevers verder uit te 

breiden, waarbij er ook meer aanbod buiten het karate zou moeten komen. 

Hoewel het niet onze ambitie is om een NFK-competitie op te zetten, willen we 

tenminste 1x per jaar een “instap-toernooi” organiseren om onze leden in de 

gelegenheid te stellen op een laagdrempelige en veilige manier met wedstrijden kennis 

te maken, alsmede onze NFK opgeleide scheidsrechters de gelegenheid te bieden hun 

kennis en vaardigheden in praktijk te brengen. 

Na een goede (her)start van de opleidingen, waaronder de lerarenopleiding op 4 

niveaus, is onze ambitie om deze verder uit te dragen en op basis van feedback op alle 

niveaus te blijven verbeteren. Tevens willen wij een vast bestand creëren met een pool 

van portfolio- en praktijkbeoordelaars en de begeleidingsboom binnen alle stijlen 

binnen de NFK verder uitrollen. In 2025 willen wij een scheidsrechtersopleiding voor 

kata en kumite (karate) verzorgen. 

De volgende doelen worden gepresenteerd: 

Autonome ledengroei   >10 % per jaar 

Groei sportscholen   > 2 scholen per jaar 

Breder aanbod evenementen  1 nieuw evenement op nieuwe locatie “in het land” 

>1 nieuw evenement 

>2 nieuwe lesgevers 

Toernooi    1 (instap) toernooi per jaar 

 

Om de doelen te bereiken, worden de volgende activiteiten en middelen ingezet: 

· Nieuwe website, Social Media, actieve promotie evenementen 

· Inzet van commissies en werkgroepen op gekozen thema's en prioriteiten 

· Meer en meer diverse evenementen zowel qua geografische locatie, lesgevers en 

betrokken stijlen 

 

Vanuit de zaal wordt geopperd dat het een mooi doel zou zijn om iedereen NFK lid laten 

worden vanaf de groene band.   
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Verder willen we groeien op het gebeid van de opleidingen. Voor de lerarenopleiding 

willen we de ontvangen feedback verwerken in onze opleidingen.  Tevens willen wij een 

vast bestand creëren met een pool van portfolio- en praktijkbeoordelaars. Voor de 

scheidsrechtersopleiding willen we in 2025 een scheidsrechtersopleiding voor kata en 

kumite een opleiding verzorgen. Dit is bedoeld voor zowel karate als kempo. 

 

10.  Beleidsplan en begroting 

De penningmeester loopt door de begroting van 2025. Er worden in 2025 extra kosten 

gemaakt voor de nieuwe huisstijl en website. Dit betreft o.a. nieuwe shirts, stropdassen 

en banners. Gelukkig past alles in de begroting en hoeft de contributie niet omhoog. De 

geschatte winst voor 2025 bedraagt 2000 Euro. 

 

11. Nieuwe huisstijl 

Er wordt een presentatie getoond van de nieuwe NFK huisstijl. Het doel is om een 

moderne, frisse uitstraling te creëren. We gebruiken hierbij nieuwe kleuren. De kleur 

oranje staat voor Nederland. De kleur groen staat voor rust, veiligheid en basis Paars 

staat voor innerlijke kracht en transformatie. De nieuwe huisstijl komt tot uiting in de 

sociale media, kleding en een nieuwe NFK website.  De nieuwe banners en kleding 

worden getoond.  De reacties van de aanwezige leden zijn zeer positief. 

Met confetti wordt de nieuwe website gepresenteerd. Op de nieuwe site kun je sneller 

navigeren.  Alles komt sneller en duidelijker in beeld. Op de oude website stond te veel 

informatie en deze was soms lastig te vinden. Op de nieuwe site is de vormgeving 

moderner en deze is meer geschikt voor mobiele apparaten. Het overzetten van de 

content van de oude naar nieuwe website is veel werk, maar dat zal in de komende 

periode aangevuld worden. Op de nieuwe website kun je ook jezelf online aanmelden 

en betalen voor evenementen.  De nieuwe website gaat binnenkort live. Ook de nieuwe 

social media vormgeving gaat de komende periode uitgerold worden. 

Het bestuur dankt de leden van de werkgroep Huisstijl en Communicatie voor hun harde 

werk. Het resultaat is iets om trots op te zijn. 

  

 
12. Rondvraag 

De volgende vragen werden gesteld: 
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In hoeverre gaan we samenwerken met andere organisaties? Antwoord: Dit doen we nu 

met de IMAF. De eerste stappen zijn gezet met een gesprek over opleidingen. Stichting 

Fair Fight gaan we binnenkort promoten op onze website. 

Wat is is de status betreffende AMBII. Antwoord: Deze is niet aangevraagd, want we 

voldoen niet aan alle eisen. Qua administratie komt er dan een flinke belasting bij. We 

moeten eerst goed onderzoeken wat dit ons kan opleveren. 

Er wordt een voorstel gedaan voor een werkgroep voor safety wapens voor Kobudo. 

Antwoord: er is kennis aanwezig binnen de NFK. Laten we die kennis eerst bundelen. 

Wat is de status betreffende NOC/NSF?  Antwoord. Hiervoor moeten allereest de leden 

moeten toestemming geven. Het probleem is dat we erg veel lijken op de FOG in de 

ogen van NOC/NSF. Toelating is daarom lastig. We snappen dat de vraag voortkomt uit 

de erkenning van de opleidingen. Deze worden volgens de NOC/NSF normen getoetst. 

Dat is momenteel het meest praktisch. 

Is er nog nieuws over Kenko Kempo Karate? Dit staat niet op de NFK site? Antwoord: we 

nemen contact op met VITOK om dit beter te stroomlijnen. 

Komt er een nieuwsbrief (email)? Antwoord: we gaan dit bespreken met de betreffende 

werkgroep. 

Er is nu 1 beginnerstoernooi. Is dit genoeg gezien het groeiende aantal scheidsrechters? 

Antwoord: We gaan dit overleggen. 

De aanwezigen complimenteren het bestuur met de duidlelijke professionalisering en 

voortgang op lastige dossiers, een oud NFK-voorzitter vat het mooi samen door aan te 

geven dat er duidelijk sprake is van het begin van een nieuwe fase voor de NFK. 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dank iedereen voor de aanwezigheid en input en 

opent het buffet. 

 

 

Bijlage 1:  

Presentielijst Sportscholen 
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Sportschool, Plaats Aanwezig/afwezig 
Budokai BOZ, Bergen Op Zoom Aanwezig 
De sportacademie, Den Haag Aanwezig 
Dojo Kayaku, Zoetermeer Afwezig  
SKEL, Etten Leur   Afwezig  
Zanshin, Vlissingen Afwezig  
Lu Gia Jen Karate, Den Haag Aanwezig 
Sportcentrum Doets, Reeuwijk Aanwezig 
Sportschool Segers, Zoetermeer Aanwezig 
Shotokan Karateclub Hulst Afwezig  
Karate-Do Westwijk, Amstelveen Afwezig  
Kemposchool Bushido, Utrecht Afwezig  
Kempo Tahitu, Moordrecht Aanwezig 
Shito Ryu Karate Delft  Aanwezig 
Budoschool Anijn Ryu  Afwezig  
Kobudo Venlo  Afwezig  
Shaolin Kempo Ryu, Roosendaal Afwezig  
Shin Sei Ryu, Beuningen Afwezig  
Shaolin Kempo Silent Dragons, Woerden Afwezig  
Lu Gia Jen Jiu Jitsu, Den Haag Aanwezig 
Jita Kyoei, Nijmegen Afwezig  
Long Fu Moor Harderwijk Afwezig  
Karateschool Tamashii, Halsteren Aanwezig 
Euregio Karate Nordhorn  Aanwezig 
Kenko Kempo Karate Nederland  Afwezig  
Shaolin Vechtsport, Apeldoorn Aanwezig 
Shizentai Karate, Hoofddorp Aanwezig 
DJKD Martial Arts, Naaldwijk Afwezig  
Furin karate dojo, Eindhoven Afwezig  

 


